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Start PERSBERICHT:

Central Classics nu op 14 en 15 december, ook weer in 2025 met nieuwe organisator

Goed nieuws! Jan en zoon  Jeffrey van het Meer worden de nieuwe organisator van Central Classics 2025! Zij organiseren al jaren diverse beurzen en kennen Central Classics én Expo Houten, de locatie waar de beurs sinds 2015 gehouden wordt. Hiermee blijft de klassiekerbeurs voor motoren en bromfietsen behouden voor de toekomst, want de huidige organisator gaat met pensioen. 

Het fotograferen van klassieke motoren en bromfietsen
Tijdens de beursdagen zal fotograaf Menno Janssen van Moto Classics Collection klassieke tweewielers fotograferen in zijn studio. Bezoekers kunnen dit volgen én een fotoshoot van hun eigen geliefde klassieker winnen. Kijk op www.centralclassics.nl hoe je kans maakt. 

Ook de onderwerpen van de mini-colleges zijn weer bekend
Mini-colleges: mooie, leuke en interessante verhalen over klassieke motoren en bromfietsen, door liefhebbers of professionals verteld. Elk onderwerp 20 tot 40 minuten, gratis door bezoekers te volgen. Deze keer: 
· [bookmark: _Hlk183442744]De racecarrière van Henk van Kessel, van brommers opvoeren tot wereldkampioen;
· Het organiseren en rijden van de Börker Toren Toer, een klassieke motor-drie-daagse;
· Hoe fotografeer je je geliefde klassieker het mooist? Een intro van fotograaf Menno Janssen.

Internationale variatie en kwaliteit 
De 10.000 vierkante meter van Expo Houten worden weer met standhouders uit binnen- en buitenland gevuld. De meest uiteen lopende zaken op motor- en bromfietsgebied vanaf bouwjaar 1990 en ouder zijn er te vinden. 

Gratis parkeren
Iedere hal heeft een terras om van een drankje en een hapje te kunnen genieten, én dan is er het restaurant om uitgebreider te eten. Alles bij elkaar kun je gemakkelijk een dag op de beurs doorbrengen. Entree/E-tickets € 15, dames en kinderen tot 12 jaar gratis toegang, en parkeren is gratis. Vier kilometer van Utrecht en gemakkelijk bereikbaar langs de A27. Een prima mogelijkheid om op rijdbare afstand vanuit het hele land klassieke motoren en bromfietsen te zien, onderdelen te vinden én andere liefhebbers te ontmoeten.

Central Classics, in het hart van Nederland!

De beurs wordt op zaterdag 14 en zondag 15 december gehouden in Expo Houten, Meidoornkade 24, 3992 AE Houten. Entree € 15,00, dames en kinderen tot 12 jaar zijn gratis. Parkeren is gratis. 
Openingstijden zaterdag van 10.00 tot 17.00 uur, zondag van 10.00 tot 16.00 uur.
Kijk voor up-to-date informatie en info over de standhouders op www.CentralClassics.nl.
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